du3suka 7 Kiaacce

Pagocrs BUAECTH U IOHUMATDH —
€CTh CAaMbIl IPEKPACHBIN

JAap NPUPObI.
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OTBeTh HA BONPOCHI:
Yro xapakrepusyetr macca?

B KakuX eIMHMIIAX U3MEPSETCA
macca? Kakum npudopom?

Kak HaiTH 00bEM NPSAMOYI0JIHHOTO
napaJjiejenumnena?

Kak HaliTH 00bEM Tes1a
HenpaBUJIbHON (pOpPMBbI?




Yto 0BLWErDo N YEeM OTNMYAKDTCHA ManeHbKue
UMnNUHApbI Apyr oT gpyra?




9 llouemy Tena, uMeroIe paBNg[e
OOBEMbBI, HO U3IrOTOBJICHHBIC U3
pPa3HBIX BEIECTB, HMCIOT Pa3HbIC
MacCCBI?

M > m antoOMUHUNA

CBUHeL,

noytu B 4 pasa
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ILJ10THOCTH — (pU3HYECKAsA BeJIUYHNHA,
KOTOpas MOKa3bIBaeT Kakas Macca
COCpeA0TOYEeHA B eAUHMIIEe 00bEMA.

B CH [p] = [kr/m’]




EaAMHMIbI H3MEepPEeHUA

4 N 3
P = KIr/M
o / -
KUnorpamMmm Ha Kybun4yeckum metp
4 N

p |=r/eM’

~ / rpaMM Ha KyOH4eCKHil CAHTUMETP




11J10THOCTH HEKOTOPHIX
BellleCTB

1 r/cmd

13,6 r/cmd 0,0013 r/cm3

Bozoyx




Tena ¢ paBHBIMU MaccaMy,
MU3rOTOBJICHHBIE U3 PA3HbBIX
BEIL[CCTB, UMEIOT PA3HBIE

OOBEMBEI.

Hanpumep:
Xene3Hbin 6pyc maccou 1T 3aHnMaeT
06Bbém 0,13 m3,
a nen maccomn 1T - o6bem 1,1 M3,
O0bemM nbaa noutn B 9 pa3 bonbLue
obbema xenesHoro opyca.
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CJAEAYET HOMHUTD!

IUIOTHOCTB OHOT'O U TOTO XKE
BEIECTBA B TBEPAOM, "KUJIKOM U
T'A300BPAZHOM COCTOSTHUSIX PA3JIMYHA.

Hanpumep: mI0THOCTD Jbaa — 900 kr/m’

BOJBI — 1000 xr/m>

BoAsiHOTrO mapa — 0,590 kr/m>




IloueMy MJIOTHOCTH OJTHOTO M TOTO K€ BelleCTBA B
2 TBEPAOM, *KUIAKOM, U Ta3000pPa3HOM COCTOSIHUAX
O pasjin4yHa?
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0,590kr/™m> 1000kr/#°

[azoobpasHoe Kupxoe Teépmoe




Inomnocmes — 3T0 CBOMCTBO TeJ W O4YEHb
BakHasi UX pU3MUecKasi XapaKTepuCTHKA.

Hcnonvzosanue mamepuanog ¢ Mauioi njionHOCHIE
MAIIMHOCTPOEHUH BBITOJHO C IKOJOTHYECKOM
3peHusi. 3aMeHAa AJIOMUHUA U CTAJM B KOPII
0oJiee JierKH M NPOYHbIM THUTAH IO3B(
NePeBO3UTH 00JIbIIIE MOJE3HOI0 Ipy3a. J
Be/leT K YMEHbIIIEHUI0 BHIOPOCOB B a

3HAHUE NIOMHOCMU NOY6b
ee npasuibHo20 Uucnojib




JlomaiHee 3ajaHue

Yo o3HauaeT 3anuch: «[loTHOoCTH Jab1a 900 Kr/M»?

B KaKkuX eITHHUIAX U3MEPSIOT IVIOTHOCTD?

JIBa KyOMKa — U3 MpaMOpa U JIATYHU UMEIOT
OAMHAKOBYI0 Maccy. Kakoi U3 HuX umMeet 00J1bIIUA
00bEM?

O0béM BOABI U He(pTH OAMHAKOBBIN. Macca
KaKOH )KUAKOCTH Oosibmie? Iouemy?




Pelrenue 3aaau




3amgaua 1
Ha cKko0JIbKO YBeJIHMYHJIACH 001Aasi Macca AaBTOMAIIMHBI 1OCJIe

IOrPy3KH HA Hee 59 CyXHX COCHOBBIX OpycKoOB 00bemoM 20 v’
KAXKIbIN?

lano: CHU : | Pemienue :
N =350 V=NV,
V. =20 av® | 0,02 M| V=750%0,02 M3 = 1 M*00BEM Beex cOCHOBBIX
p = 400 Kr/m’ OpycKos
m =
m - ? pV= 400 xr/ m> *1 m> = 400 kr
Macca

BCeX COCHOBBIX OPYCKOB

OTBeT: Macca MAIIUMHBI YBEJIUYIWIACH HA 400 Kr




3amgaua 2

CraabHas aerajb MAaIMHbBI MMeeT Maccy 780 I.
Onpenenure ee o0beM.

Tlano: CH1: Pemenmue :
0.78kr
m= 780 r ’ p = m
. vV
Kr/m

p =7800 v_m

P
_9

V-2 V = 0,78 — 0,0001

7800

Otget: V =10,0001 m>




3amgaua 3

Jlano:
V =480 m°
p =2500 kr/m>

CH:

O0nem kamust 480 M3, IJIOTHOCTH
rpanuta 2500xr/v?. Oupenenure
MAaCCy 3TOr0 KAMHSI.

Pemienue:
_I
b \Y
m=p-V

m =480-2500 =1200000«e

Orer:1200T




JlomalHee 3aaHue




3amaua 1

IHoab3ysich Ta0JIULEN MJIOTHOCTEM, ONPeaeJuTe MAaCChl
CJeAYIIUX (PU3HYECKUX TeJI:

a) YyryHHOIi geTan o0bemom 20 cm’

0) 0J10BSIHHOTO OpycKka o0bemoM 10 cm®




3agaua 2

Kakoil BMeCTUMOCTH HA0 B3SITh COCY, YTOOBI
B HEro MOKHO ObLJI0O HAJIUTDH O€H3HUH,
Macca KoToporo 35 kr?




3amaua 1

IHoab3ysich Ta0JIULEN MJIOTHOCTEM, ONPeaeJuTe MAaCChl
CJeAYIIUX (PU3HYECKUX TeJI:

a) 4yyryHHou getanu o6bemom 20 cm?

6) onoBsiHHOro 6pycka o6bemom 10 cm?

OtBeT: a) 0,14 kr = 140r

6) 0,073 kr = 73r




3agaua 2

Kako BMeCTMMOCTM Haao B3ATb COCYA,

4yTOODbI
B HEro MO>Ho 6b1/210 HanNnTb 6eH3uH,

Macca KoTtoporo 35 kr?

OtBeT: V = 0,049 M3 = 49n




